

Красная лихорадка: бурятские коммунисты “поднялись” на коронавирусе

В Бурятии последствия коронавирусной пандемии носят не только социально-экономический, но и политический характер. Коммунисты под руководством мятежного сенатора Вячеслава Мархаева на фоне стихийного бедствия отыгрывают свои позиции, потесненные правительством республики и “Единой России” после протестных акций в Улан-Удэ 9-12 сентября 2019 года.



Так, 6 апреля Мархаев присоединился к числу тех немногих российских политиков, кто осмелился назвать вещи своими именами, в частности президентский “режим самоизоляции” - фикцией, призванной сэкономить на гражданах. Ведь в случае введения карантина российскому правительству пришлось бы направить значительные средства на поддержку граждан (что и происходит в большинстве цивилизованных стран мира).

«Веденные ограничения в полной мере губительны для сектора малого и среднего предпринимательства. В результате непродуманных мер, или полумер, будут обречены на гибель сотни тысяч мелких и средних предприятий. Многие сетевые ресурсы Интернета сообщают о большом количестве жалоб на работодателей, которые в нарушение указа главы государства не сохраняют зарплату сотрудникам, а предлагают уйти в не оплачиваемые отпуска или уволиться.

Но в данном случае, проблема не в жадности работодателей, а в отсутствии безопасности и сохранности собственного бизнеса. Условие сохранения заработной платы работникам невозможно обеспечить при массовом уменьшении валовой выручки и отсутствии деятельности как таковой. Подавляющее большинство сектора малого бизнеса стали перед

дилеммой закрытия бизнеса, поскольку элементарно не могут оплатить арендные платежи. Ситуацию усугубляет и позиция Центробанка, которая вопреки решению Президента, не согласна с отменой или переносом процентных платежей по кредитам.

В данном аспекте я хочу напомнить правовые акты, от которых Правительство желает уйти, заменяя понятие «карантин» или «ЧС» на непонятные и новые понятия «самоизоляция» и «не рабочие дни до 30 апреля», - написал сенатор на своей странице в фейсбуке.

Заявления Вячеслава Мархаева, который ранее стал единственным членом Федерального собрания, кто проголосовал против проекта поправок в Конституцию, ожидаемо быстро разлетелись по федеральным СМИ. Но этим коммунисты не ограничились. Коллеги сенатора из фракции КПРФ в Народном Хурале направили в адрес главы Бурятии Алексея Цыденова и спикера парламента Владимира Павлова открытое письмо и «перечень 17 первоочередных мер по поддержке населения» в связи с коронавирусной пандемией.



Все это ожидаемо сказалось на популярности «красных» в республике. Согласно данным систем мониторинга «Медиалогия» и «Юскан» с 1 по 10 апреля 2020 года, Вячеслав Мархаев занял третье место по упоминаемости среди всех первых секретарей региональных отделений КПРФ и четвертое место в рейтинге всех представителей партии в Госдуме и Совете Федерации. Что касается республиканского отделения партии, то оно вошло в топ-20 по активности и вовлеченности в новую общественную тематику среди всех своих коллег.

Сами коммунисты Бурятии не скрывают гордости за свои пиар-достижения, о которых первыми сообщили на всех своих официальных ресурсах. Кроме того, республиканское отделение продолжает наращивать давление на главу и членов правительства Бурятии, невольно оказавшихся «крайними» после того, как президент страны фактически снял с себя ответственность за борьбу с пандемией. Уже сейчас можно смело утверждать, что коронавирус внесет серьезные коррективы в политический расклад в республике. Вопрос только в том, кто сумеет стать главным выгодополучателем «смутного» времени.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 16.04.2020, 19:33 1519 18892

URL: <https://babr24.com/?ADE=199615> Bytes: 3764 / 3591 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)